Ynopbl NpyXUHHbIE, HAXUMHbIE N TArOBbIe, C 3aLUUTON OT NpoBopa4MBaHug, opma H

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:

Pe3b60Bas BTY/Ka OLMHKOBAHHAs C CUHEN naccuBaLyei.
Bont ¢ pe3b6om 3aKaneHHbIN, BOPOHEHDIN.

CTanaapTHas ynpyrocTb, YCUIEHHas ynpyrocTb.

YKasaHue:

YNopbl NPYXXMHHbIE HXKMMHbIE 11 TArOBbIE, M3BECTHBIE KAaK YHUBEPCAMbHbIE YNOPbI,
cnyxart ans chukcaumu, No3NLMOHNPOBAHNS UK 32XKMMA Pa3NNYHbIX 3NIEMEHTOB.
BonT ¢ pe3b6oi, KOTOPbIN 3aLLMLLEH OT NPOBOpaYMBaHKUA Gnarofaps cBoen dopme
LUECTMrPaHHMKA, MOXKET UCMONb30BATLCS KAk HATSXKHOW MW YNOPHBbIA GONT.

L1
L3 L
® )
= -
slgl s i = FR——F
T
F2 H
_Ff ]
0630p n3pgenui
Homep 3aka3a ®opma Ynpyroctb D D1 D2 D3 F1 F2 H L L1 L3 R Sw T
N N MUH.
K0977.2112 H CraHpapTHas M12X1,5 M4 55 678 16 38 6,12 20 275 1,38 55 8 8
K0977.2116 H CTaHpapTHas M16x1,5 M5 8 10 25 7 87 28 38 1,3 7 11 10
K0977.2120 H CraHpapTHas M20X1,5 M6 10 122 40 140 10,3 34 47 2,7 9 14 12
K0977.2212 H MoBbiLweHHas M12X1,5 M4 55 678 20 60 6,12 20 275 1,38 55 8 8
K0977.2216 H MoBblILLEHHas M16x1,5 M5 8 10 35 103 87 28 38 1,3 7 11 10
K0977.2220 H MNoBbiweHHas M20X1,5 M6 10 122 60 175 10,3 34 47 2,7 9 14 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 11



